

郎平：比賽場地相當難打



深受歡迎的中國女排將於周日在東奧女排B組首戰土耳其，大軍前日在抵埗後首踏比賽場地有明競技場，主教練郎平極度謹慎，甚至拿出紙張測試場館風向。在場館練習短短一小時後，女排大軍又要轉場再練，郎平受訪時指出：「這場地相當難打。」

對手土耳其女排7人「軟隔離」

中國女排在抵埗後首天只在外租借場館練習，但到前天終可踏入有明競技場，球員都提起精神積極練習。其中在分隊賽中，郎平刻意以模擬土耳其為對手方式訓練，顯得相當認真。不過，要注意的是中國女排的對手土耳其女排，在今次飛往日本途中，因有同機乘客感染新冠肺炎，大軍包括隊長艾迪姆在內共7人需要暫時被「軟隔離」，對訓練有一定影響之餘，由於她們只要在賽前6小時檢測呈陰性，將可如常上陣，這亦令人擔心會為國家隊選手帶來一定感染風險。

另外，日前批評比賽場地賽區面積偏細的中國乒乓球領隊劉國梁，竟被日本網民指是預早為球員輸波找藉口，又掀起一場網上口水戰。



郎平(中)用心指導隊員。新華社

誓挫印度世一槍手  
國家女槍神  
瞄準首金



明日早上8時30分，東奧首金之戰女子10米氣步槍就會打響。國家將派出超新星楊倩，以及擁有豐富國際賽經驗的王璐瑤兩位女槍神出戰，力求射下奧運首面金牌打響頭炮！

龐偉

楊倩

王璐瑤

楊倩在2020年全國射擊冠軍賽奪冠。資料圖片

老將龐偉  
領軍打翻身仗

另外，年已35歲的射擊隊主將龐偉亦被寄予厚望，他已是第4次出征奧運賽事，奧運經驗老到。他在2008年京奧、2016里奧的男子10米氣手槍項目分別奪得金牌和銅牌，今次亦會出戰此項賽事及10米氣手槍混合團體賽，將引領中國一眾年輕小將，

打出精彩的翻身仗，一洗國家射擊隊在上屆里奧僅獲一面金牌的成績。

女子10米氣步槍為中國傳統奪金的重點項目，「射擊女王」杜麗、易思玲分別在2004年、2012年奧運奪下此項目的金牌。中國今屆參戰的有楊倩、王璐瑤，將肩負為中國代表團爭下首金的重任。超新星楊倩由於較少參戰國家隊比賽，現時世界排名僅第81，但其實來頭不小。年僅21歲的她在今年中國射擊隊的奧運選拔賽中，面對一眾經驗戰將結果4戰全勝奪冠，甚至打出平世界紀錄的成績，得以直接殺入東奧。另一位爭金希望王璐瑤有着較多國際大賽經驗，在2019年的世界盃總決賽中獲得排名第4。

另邊廂，印度射擊隊因在近年國際射擊的多項排名榜均佔據前列位置而冒起，此次更派出15人的射擊隊出戰奧運，印度射擊協會主席辛格更揚言：「人人都可以攞到獎牌！」其實他這樣說並非大言不慚，事關隊中有8位選手排名世界第一或第二，並保持着兩項決賽世界紀錄。在女子10米氣步槍亦有世界第一、年僅21歲的華拉里雲及近兩年在多站世界盃比賽奪冠的老將昌德拉出戰，將成為今次中國爭首金的勁敵。據知，印度方面更開出約300萬元人民幣獎金，期望能在東奧創出佳績。

奧運真的來了

郭子龍 資深體育人  
龍門客棧



夏季奧運本應是四年一度的國際體壇盛事，然而，原定在2020年舉行的東京奧運，卻因新冠病毒疫情，被迫延後一年，幸好一年後的7月23日，這個舉世矚目的綜合運動會，終於都能夠舉辦，真的來了。

國際奧委會在年度會議上，通過把奧林匹克格言的「更快、更高、更強」，加上「更團結」，更表明這是奧林匹克精神的永恒內涵。在抗疫的時間，關乎人類命運的時刻，彼此之間更需要互相幫助。

今屆東京奧運，206個國家及地區，超過一萬一千運動員參與，疫戰同行，所有參與者都有不一樣的奧運經歷，33個體育項目，包括324個小項，得獎與否，能夠上陣參與，都已經是一種肯定。

充滿神秘感的開幕儀式，也特別強調「情同與共」的理念，即使因為疫情，觀眾無法現場欣賞，但仍然可以透過不同渠道，以體育來聯繫世界各地每一個人心中的一份情，即使背景不同，文化各異，就算明知道疫情是長時間戰鬥，只要彼此有心，就會凝聚一份力量，應對生活上的一切不可能。



狂爆冷門

奧運男足昨日揭幕，打頭陣的奪標熱門西班牙男奧足，雖然坐擁6名歐國盃成員，最終卻悶和埃及男奧足0:0，痛失2分，同時更有奧斯卡文古沙與丹尼施巴路斯傷出，認真黑仔。此外，法國則以1:4慘負墨西哥(圖)，阿根廷亦淨吞澳洲兩蛋。至於上屆決賽翻版戰，巴西則以4:2大勝德國。



抽籤公布

奧運男女子網球項目昨日齊齊抽籤，其中力爭金滿貫的世界男子「一哥」祖高域首圈僅遇上玻利維亞的迪利恩，最快到8強才有機會遇上俄羅斯的魯比利夫或法國的蒙菲斯。另邊廂，女單二號種子東道主球手大坂直美，首圈則遇上國家隊的鄭賽賽。